
Зашто волим Бујановац? 

У плодној долини између Мораве и реке Трновац налази се мој вољени градић Бујановац. 

Бујановац има лепу географску позицију која представља железничку  раскрсницу. Има мало 
града на балканском полуострву који имају такву географску позицију где се разграничавају 
путеви на све четири стране света: на северу ка Београду и Лондону, на југу према Скопљу и 
Солуну, на западу преко Кончуљске клисуре на Косову и јадранску луку Драч, а на истоку 
према граду Тјустендилу, Истамбулу и малој Азији. 

Поред Бујановца пролазе „коридор 10“ и железница, а наш град се налази између три 
међународна аеродрома: скопског, приштинског и нишког. То је још један разлог зашто ми 
волимо наш град. 

Осим ових што сам горе навела, мој вољени Бујановац је познат и по изворима минералне воде 
према коме је овај град надалеко познат, а Бујановачка бања је исто позната као лековита бања. 

Живети у Бујановцу значи живети са много добрих ствари које је бог подарио овом малом 
граду, али градићу великог срца, где влада мултиетничност и толеранција између три народа: 
Рромског, српског и албанског... то је за мене као младу особу и за моје вршњаке велика част 
јер упознајемо културе и законе других народа. 

У Бујановцу постоје две основне и две средње школе где ја учим у једној од њих и то је један 
велики значај за мене посебно струку коју сам ја одабрала у средњој школи „Сезаи Сурои“,  
струка хуманисте, којом ћу касније служити мом граду који ми је пружио могућност да се 
школујем од основне школе па све дотле када намеравам да завршим медицински факултет и 
будем лекарка која ће дати све од себе да лечи болеснике у нашем граду. 

Бујановчани су образовани људи, мирни и са великом културом разумевања између људи, 
поред свега они су учтиви и толерантни. У таквој сам средини и ја одрасла, учила од својих 
родитеља и то се преноси деценијама. Наши наставници и професори очекују од нас младих да 
постанемо што вреднији и школованији, који ће убудуће бити носиоци развоја нашега града. 

Ми смо генерација која је велики део нашег живота провела заједно у Бујановцу али не можемо 
да се помиримо са чињеницом да ће неко од нас једног дана  да се одвоји од овога града, града 
који нам је пуно дао, доброте које нећемо никада заборавити. Живот је такав, као што море 
носи таласе на све стране, и нас ће можда живот одвести негде далеко од Бујановца. 

Али ја сам по проироди оптимиста и верујем себи и у то што ћу постићи у будућности и надам 
се да ће Бујановац постати трговачки и туристички центар узимајући у обзир богатство које је 
бог дао нашем Бујановцу. 
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